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	Тема занятия
	Модель интегрированной образовательной деятельности «Космическое путешествие»


	Возрастная группа
	5-6 лет (старшая группа компенсирующей направленности с ЗПР).


	Культурная практика
	Игровая деятельность, познавательно-исследовательская деятельность, продуктивная деятельность, изобразительная деятельность, музыкальная деятельность, двигательная деятельность, коммуникативная деятельность

	Культурно-смысловой контекст
	Составление из «Логоформочек»  изображений животных и растений.

	Цель
	Развитие творческой, познавательной инициативы и самостоятельности у детей в разных видах деятельности.


	Образовательные задачи
	1. Закреплять навыки порядкового и обратного счета в пределах 10, знания цифр от 1 до 10, умение создавать образы из геометрических фигур.
2. Побуждать детей исследовать окружающий мир, применяя различные средства и инструменты.
3. Развивать умение классифицировать предметы по существенному признаку.
4. Упражнять в умении составлять простые предложения, делить слова на слоги, четко отвечать на поставленные вопросы, аргументировать свои высказывания.
5. Расширять и активизировать словарь детей: впадины, кратеры, Вселенная, метеорит, скафандр, планета, космос, космонавт.
6. Способствовать формированию познавательной активности зрительного  восприятия, мыслительных операций, мелкой и общей моторики рук.
7. Воспитывать дружеские взаимоотношения между детьми, умение внимательно слушать и слышать педагога, сверстников

	Оборудование
	мультимедийный проектор, презентация «Космическое путешествие», игровизоры, трафареты «Логоформочки», пособие на липучках «Космический завтрак», контейнер с мукой, цветные камушки Марблс разного размера, мольберты, фломастеры, макет «Микрокосмос».

	Этапы
	Деятельность педагога
	Деятельность детей
	Планируемые результаты

	Мотивационный
	Коммуникативная игра «Скорей, дружок, иди в кружок».
Вхождение детей в проблемную игровую ситуацию - обращает внимание детей на экран.
	Повторяют приветствие.
	Проявляют заинтересованность,
познавательную активность.

	
	Приемы
	Создание условий для вариативной детской деятельности
	Способ организации
	
	

	
	
	РМ
	УС
	РЗ
	другое
	Ф
	П
	И
	
	

	
Проблемно-ориентировочный
	Создание игровой ситуации (звуковое послание от  жителей космической планеты) Акцентные вопросы:
Ребята, поможем жителям? 
А как мы можем помочь? 
На чём мы полетим?

	
	
	
	
	+
	
	
	Дети слушают звуковое послание от жителей космической планеты.
	Определяют проблему и варианты ее решения.
Делают вывод, что долететь до другой планеты можно только на ракете. 

	Информационный
	Дидактическая игра «Соедини цифры по порядку»
	
	+
	
	
	
	
	+
	Дети на «Игровизоре» соединяют цифры по порядку.
	Умеют считать до 10.
Знают порядковый, обратный счет и цифры от 1 до 10

	
	Дидактическая игра «Космический завтрак»
	
	
	
	
	
	
	+
	На мольбертах прикреплены тюбики с цифрами от 1 до 3. Дети выбирают себе картинку и определяют, сколько слогов в слове и прикрепляют картинку на нужный мольберт.
	Делят слова на слоги.

	
	Гимнастика для глаз
	
	
	
	
	
	
	+
	Дети выполняют гимнастику для глаз.
	Снимают зрительное напряжение, повышают зрительную работоспособность.

	
	Дидактическая игра «Найди лишнее».


	
	
	
	
	+
	
	
	Дети смотрят на экран и выбирают лишнюю картинку, которая не относится  к теме: «Космос».

	Умеют классифицировать предметы по существенному признаку, обобщать.

	
	Игровое задание «Составь предложение»
	
	+
	
	
	
	
	+
	Дети составляют предложение про космос с опорой на предложенные картинки.

	Умеют составлять простые предложения по теме «Космос»

	
	Музыкальная физминутка «Как Гагарин и Титов»

	
	
	
	
	+
	
	
	Дети выполняют музыкально-ритмические движения под музыку.
	Активизируют мышление детей, создают положительные эмоции и повышают интерес к занятию..

	
	Исследовательская деятельность «Маленькие и большие кратеры»
	
	
	
	
	
	
	+
	Дети подходят к столам, на которых находятся коробки с мукой и камни разного размера. Дети  берут камни разного размера и кидают их в коробку с мукой.

	Делают вывод: от маленького метеорита образуются маленькие кратеры, от большого-большие.

	Аналитико-практический
	Приглашение детей в творческую мастерскую для выбора «Логоформочек» с целью создания изображений животных и растений для жителей космической планеты.
После завершения задание детям предложено презентовать свою работу.
	
	+
	
	
	
	
	+
Оказание индивидуальной помощи.

	Дети выбирают себе любые «Логоформочки» и из них  создают изображения животных и растений. Готовые работы размещают на многофункциональную ширму.

	Дети самостоятельно составляют из «Логоформочек» изображения животных и растений.
Описывают созданные изображения.

	Оценочно-рефлексивный
	На экране появляется инопланетный человек, благодарит детей за спасение и дарит им «Микрокосмос».
Акцентные вопросы:
Ребята, вам понравилось космическое путешествие? 
Что же интересного там было? 
Какие трудности были у вас, выполняя задания? 
Мы помогли инопланетным друзьям? 
Что мы сделали?
	
	
	+
	Дети отвечают на поставленные вопросы, формулируют выводы.
	Могут дать оценку своей работы
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